

Пояснювальна записка
до проекту рішення Коростенської міської ради (34 сесії VII скликання)
від 17.10.19р. «Про визначення уповноваженого здійснювати організацію
та проведення приватизації комунального майна та затвердження тексту
примірного договору купівлі-продажу об'єктів комунальної власності,
які підлягають приватизації»

З метою організації та проведення приватизації майна, яке перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Коростеня, для забезпечення виконання вимог ст. 26 Закону України «Про приватизацію державного та комунального майна» пропонується уповноважити управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради здійснювати організацію та проведення приватизації об'єктів комунального майна, включених до переліку, які підлягають приватизації та затверджувати своїм наказом протоколи засідання аукціонної комісії та протоколи про результати електронного аукціону, затвердити текст примірного договору купівлі-продажу об'єктів комунальної власності, які підлягають приватизації.

Враховуючи, що до кінця жовтня 2019 року заплановано нотаріальне посвідчення договорів купівлі-продажу об'єктів комунальної власності, вважати прийняття данного рішення, як невідкладного.

Матеріальні витрати міського бюджету щодо затвердження переліку відсутні.

**Заступник начальника
управління економіки**

С.Любочко

Довідка

до проекту рішення Коростенської міської ради (34 сесії VII скликання) від 17.10.19р. «Про визначення уповноваженого здійснювати організацію та проведення приватизації комунального майна та затвердження тексту примірного договору купівлі-продажу об'єктів комунальної власності, які підлягають приватизації»

Проект рішення розроблено :

відділом по управлінню та приватизації міської комунальної власності управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради.

Виконавець:

Любочко Світлана Миколаївна, заступник начальника управління економіки - начальник відділу по управлінню та приватизації міської комунальної власності управління економіки, тел. 9-65-69.

Доповідає на засіданнях постійних комісій :

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови.

Запросити: -

Розсилка:

- відділу по управлінню та приватизації міської комунальної власності управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради.

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями:

Найменування посади (ініціал імені, прізвище) (Підпис, дата)

Зауваження додаються.